

有人求救，民警顾不得脱衣就跳下河，3艘船上的船员愣是没听见

# 人比人 差距咋这么大呢

**快报讯**（记者 孙玉春）昨天下午，一名男子在六合瓜埠跳入滁河，当游到滁河中心时，该男子突然醒悟过来并向岸上求救，路过该河段的三艘货船见到男子求救却扬长而去。虽经出警民警潜入水下摸索半小时，沉入水里的求救男子还是没能生还。

昨天下午1点半，六合区公安分局110指挥中心接报，滁河六合瓜埠镇砂子沟段有一男子跳入滁河，有自杀嫌疑，瓜埠派出所两名民警接到110指挥中心指令后5分钟便驱车赶到事发河堤

上，这时滁河堤上除了报警人外没有其他人，民警看见200米开外的河里有一男子挥舞双手，不停哭喊“救命”，两民警顾不上脱掉衣服就跳入水中向河中心游去。

这时，上、下游河面上快速驶过来三艘货船，离落水男子附近水域不到5米远。此刻，岸上围观的村民多了起来，见状赶紧朝大货船挥手，示意帮着救落水男子，已游到距离男子快50米的两名民警也拼命朝货船上呼喊，请求他们停下救人。令他们意外的是，第一艘货船的船员听到呼

叫后，挥了挥手便躲进驾驶舱。这时，第二艘和第三艘货船也相继驶了过来，这时岸上的人和水中的民警再次向他们呼喊，可是这两艘货船的船员朝河里张望了一下后，便提速驾船扬长而去。

在两民警游到离男子快20米左右的时候，男子渐渐下沉。当两民警游到面前时，该男子已沉入水里，两民警轮番潜入水下，摸索半小时，仍没有摸到。

这时，附近村民也划来两条小船赶来增援，经过一小时的打捞，终于将落水男子打捞上岸，但

该男子已停止呼吸。两名跳河救人的民警被村民扶上岸后，出现身体严重不适的状况，村民端来热水给两民警喝下，找来衣服给两民警御寒。据在滁堤上放鹅的目击者王老汉介绍，当时，他在河堤下吃饭，看见这名三十多岁、身高一米七左右、穿戴整齐的男子突然往滁堤上跑。5分钟后，他突然发现该男子从滁堤上消失了便上堤察看，意外发现该男子已游离滁河岸边100米外，双手不停地挥舞，便赶忙报了警。

（叶先生报料奖60元）

## 居民家中起火，唯一大门被堵了 民警徒手攀上阳台营救

**快报讯**（记者 是钟寅）昨天凌晨1点，中山东路附近利济巷发生一起火灾，大火把房屋唯一大门堵住，一名男子受困在阳台上惊慌失措，最先赶到的白下区特巡警周警官徒手爬上阳台，成功营救了受困的男子。

昨天凌晨，利济巷40号附近2楼的阳台上冒出浓浓的黑烟，屋子里映出红彤彤的火光。邻居被刺鼻的焦糊味惊醒，邻居连忙拨打119报警。“失火了！我出不来了！”这时，失火的这户人家阳台上，一名男子惊慌地呼喊起来。失火的位置位于他家门口的客厅处，正好堵住大门，浓烟又不断飘向卧室，他已经无法再留在卧室内，只能站在

阳台上才能不被呛晕。就在他急得几乎要跳下来的时候，一辆110巡逻车正好赶到，车上的周警官急忙喝止他的鲁莽行为。周警官看情况危急，不等消防人员的云梯车到来，自己徒手就爬上二楼的阳台，在他的搀扶下，受困的男子终于被营救下来。

夫子庙消防中队很快也赶到现场，由于房屋大门紧锁，消防员戴上氧气罩，从阳台进入室内，用了十几分钟就把明火扑灭。据房主回忆，当时屋内只有他一人，很可能是电动车的电瓶充电，引发了火灾。目前五老村派出所在进一步调查处理。邻居对警方及时救人纷纷表示赞扬。

（钱先生报料奖30元）

## 9人结伴自驾游，路上爆胎翻了车 别人都回了，就他一个走了

几个年轻人结伴去连云港自驾游，谁知在路上出现意外：汽车爆胎后失控发生车祸，一名成员在车祸中不幸丧生。沉浸在悲痛中的逝者家属认为，虽然这是意外，但也应有人承担责任。他们将自驾游的“发起者”、事发时的驾驶员、汽车租赁公司和汽车登记车主一起告上了法院。

### 自驾出游，车祸身亡

“这么近的旅游，怎么就出事了呢？”吴先生的妻子怎么也想不到，丈夫参与到连云港的自驾游，汽车翻了，别人都回来了，只有他一个人没能回来。

吴先生与李某同在南京一家企业上班，按照吴先生家人的说法，去年夏天这次自驾游的发起者就是李某，参与的人当中，除吴先生是他的同事之外，其余人都是李某的网友。

去年7月17日，一辆“金杯”面包车从南京出发开往连云港。车上共有8个大人1个孩子，只有李某认识所有人。这一车人在网上商量好结伴去连云港旅游后，从汽车租赁公司租来这辆车，这就开开心心地踏上行程。

旅游期间玩得不错，两天后

这一车人开始回宁。谁知不久就在宁连高速上出了事。

事后，交警部门出具的道路交通事故认定书上显示，事发时间是7月19日晚6点，正常行驶的汽车右后轮突然爆胎，汽车失控撞上高速公路护栏，接着翻倒在路上。事发时的驾驶员张某是这次自驾游中的一名网友。

车里的几个人纷纷爬了出来，事故让他们的身上都不同程度受伤，但吴先生受伤最严重。由于他坐在最靠近一侧车门的位置上，车辆撞击护栏时，他就被弹了出去。还没有来得及送到医院，他就因伤势过重离开人世。

轻松自在的自驾游因为这次意外被蒙上了阴影，一行人回到南京后匆匆分别。

### 孰是孰非，各执一词

“好好的车怎么会爆胎呢？”吴先生的家人冷静之后质疑说，既然出去旅游，就该找辆好车，车的质量导致了车祸，是这次意外的罪魁祸首。

他们随后委托江苏锐观律师事务所主任余雯，准备通过法律渠道解决。经过一番准备，他们选择了四个被告：李某、张某、汽

车租赁公司和实际车主，并将他们一起告上了白下区法院，索赔各项损失64万多元。

“从租车业的行规来说，租车公司的首要责任和义务就是保证车辆租出时性能良好，以保证车辆在安全状态下行驶。但是此案中，车辆开出并不算太远的距离，就发生了爆胎，这说明租车公司存在明显过错。”余律师说，此外，这辆汽车的实际车主是南京一家数码公司，车主将车交给租赁公司，从中获得收益，理应承担事故的责任。

不过，车主数码公司方面解释说，公司实际上已经将车转让给了这家租赁公司，只不过还没有来得及过户。而租赁公司提到这件事也一肚子委屈，他们认为，车辆本身没有问题，爆胎的原因是多方面的，而且爆胎之后也并不必然导致如此严重的车祸。

至于事发现场的驾驶员张某和签订租赁合同的李某，余律师则认为：“驾驶

员在开车前对车辆做常规的检查，是必不可少的程序，张某在爆胎后没有及时停下车，导致车祸，对事故有不可推卸的责任。这辆汽车是李某从汽车租赁公司租来的，他所肩负的责任当然要比其他同乘人大得多。他在签订合同以及之后的取车过程中，有义务对车况进行认定，这是他应尽的义务。”

张某觉得很冤枉。他说轮胎的质量不是通过肉眼就能观察到的，即使他开车前仔细观察也不可能发现那只轮胎不合格。况且，交警部门在对这起事故责任进行认定时，得出的结论是属于意外。对于同事的死，李某表示很难过，他同时也觉得是意外，自己并没有什么可以承担责任的地方。

法院将择日开庭审理。

通讯员 白法 快报记者 马乐乐

## 5岁女童玩火烧了屋 邻居们及时拎水灭了火

快报讯（见习记者 孙利伟）

“天哪，你们那个房间怎么有浓烟冒出来？还有孩子的哭声。”昨天下午一点半左右，在李先生家串门的邻居忽然指着另一间屋大叫起来。李先生赶紧几脚踹开门，只见屋里浓烟滚滚，还有女儿的哭声，他冲进去把孩子抱了出来，邻居们也拿来水桶扑灭了火。所幸，由于发现及时，孩子没有受伤。

当时大人们正在客厅里一边吃饭一边聊天。5岁的女儿吃了几口就不吃了，说到房间去玩。走的时候，李先生还叮嘱她，千万不要玩火，别弄出事。不料，才一小会儿，她就酿成了大祸。当时房门还锁着，情急之下，都没时间去找钥匙。李先生踹开门时，只见屋里烟雾腾腾，看不见小孩在哪里，只听见哭叫声。李先生吓坏了，赶紧冲进去找。顺着哭声，他在房子的角落里，找到了女儿。只见小孩子脸上全是灰，赤着脚站在那儿哭，他一把抱着女儿冲了出去。

小孩救出去后，周围的邻居都提着水桶来帮忙灭火。在大家的帮助下，火在消防车来到之前就被扑灭了。

## 混凝土搅拌车翻倒 交警及时联系吊车救援



昨天凌晨，梅山一处堆放废旧钢材的空场地发生围墙垮塌事故，保安隐约看见有4人被压在围墙下，随即报警。民警、消防来到现场，并调来大型挖掘机，一番挖掘后却没有发现遇难者。

保安翻查监控录像发现，4人在围墙发生垮塌的瞬间已经逃离。昨晨4点多，4名男子在场

地里搬运钢材时被巡逻保安发现后奔向场区的围墙下。随后，围墙倒了下来，围墙外一家水泥厂堆放的碎石堆同时“塌方”。梅山派出所和当地消防队员很快就赶到了。民警和消防队员当即徒手展开营救。不久，一台大型挖掘机到了。（吴先生报料奖30元）

快报记者 是钟寅 文/摄

快报讯（记者 顾元森 实习生范胤）昨天11点左右，一辆混凝土搅拌车为避让前方行人，冲上了扬子江大道的绿岛，撞倒两棵碗口粗的香樟后翻车，驾驶员受轻伤，扬子江大道的交通一度受阻严重，直到下午近2点交通才逐渐恢复正常。

一名目击者称，当时这辆混凝土搅拌车沿扬子江大道向南行驶，驶至清凉门大街路口附近时，前方有行人横穿马路，在混凝土搅拌车前方的一辆小轿车立即向右并道，搅拌车驾驶员见状，立即向右打方向，车子一下子冲上了路边的绿岛，撞倒两棵树后翻在了绿岛上。因为驾驶室变形严重，驾驶员好不容易才爬了出来，所幸只受了一点轻伤。

很快，交警赶到现场疏导交通，并联系吊车前来救援。由于搅拌车占据了两股车道，整个扬子江大道由北向南仅三股车道，交通一度堵塞严重。昨天下午1点多，两台50吨的吊车赶到现场，到下午2点左右，搅拌车被吊起，现场交通开始缓慢恢复。

（张先生报料奖30元）

## 流利外语 轻松掌握 学外语 就是这么简单

师资环境价格都有优势哦！  
入口译、中高考英语、托福雅思四六级、快记单词、英日韩

司坦弗国际英语

83320001 83360001

山西路 中环国际12层(军人俱乐部内)

江海学校

省财会计培训包通过

家电 手机 网上开店班

插花 面包蛋糕 电焊工 三个月电脑设计就业班

电脑 收银 日语 韩语

江海学校总部:军人俱乐部内 83307700 83311753

中华 电脑、会计、自考  
培訓

1.会 计 2.会 计 继 续 教 育

3.出 纳 + 总帐 + 报 税 + 用 友

4.英 语 0-4 级、日 语 5.电 脑 培 訓

\* 2010 年会 计 证、会 计 继 续 教 育、人 力 资 源 证

\* 会 计 实 践 ( 出 纳 / 总 账 ) 班 + 报 税 + 用 友 软 件

\* 一 年 半 自 学 大 专、三 年 制 中 考 + 大 专、考 试 班

\* 一 年 半 自 学 大 专、三 年 制 中 考 + 大 专、考 试 班

地 址: 1 中 华 路 165 号 | 3 山 巷 1025 - 52335096 | 2 热 河 路 152 号 | 3 长 虹 路 4 四 牌 楼

地 址: 3 玄武 小 区 81 52355116 | 3 玄 武 小 区 88653169 | 地 址: www.njzhonghua.com

正规大专、本科  
自考、电大学历

协议包过班热招中,代办学历、职称

魏老师:13851851659 王老师:13851509903

珠江路新世界中心 A 座 4224 室 84530275

面向社会培训高级数控人员，打造高薪技术人才，开设数控车、数控铣、

加工中心等专业。集团师资雄厚，设备全省一流，校园环境优美，教学规范，安

全可靠，以实践为主，多方开发学生思维，合格发《中华人民共和国职业资格证

》，全国通用，出国有效。免费试学，高薪就业。

数控全科班(一年半):系统学习普车、数控车、数控铣、加工中心等专业课程。

招生热线:025—85796589 发双证、全部安排就业。欢迎您前来看参观学习。

校址:南京市仙林大学城学海路29号南京技师学院 www.njssk.cn

①会 计 证 包 过 班 ②会 计 证 考 大 专 班

③会 计 实 践 就 业 班 零 起 点,根 据 工 作 考 核 分 析

④总 经 理 实 践 + 用 友 班 总 账 + 报 税 + 报 表 分 析

⑤新 街 口 83355001 ◆ 南 湖 86529600

◆ 迈 泰 桥 85522698 ◆ 大 厂 57012518

◆ 南京 军 人 俱 乐 部 内 83302058 83311753

江海学校总部:军人俱乐部内 83307700 83311753